

# Drtivá studie potvrzuje: Vakcíny COVID-19 mění lidské chování

 infokuryr.cz/n/2024/12/10/drtiva-studie-potvrzuje-vakciny-covid-19-meni-lidske-chovani

kuryr

10. prosince 2024

Alarmující nová studie o „vakcínách“ mRNA COVID-19 vyvolává rozruch ve vědecké komunitě. Studie dochází k závěru, že očkování může mít trvalý dopad na lidské chování.

## Změny emocí a osobnosti

Průlomová studie provedená předními výzkumníky v Jižní Koreji ukazuje, že injekce způsobují významné změny v emocích, osobnosti, pocitech, úzkosti, úrovni stresu, psychické pohodě a celkovém rozhledu. Recenzovaná práce byla publikována v prestižním časopise *Nature* a zúčastnilo se jí více než 2 miliony účastníků.

## Vedení renomovanými vědci

Studii vedl profesor Hong Jin Kim z oddělení ortopedické chirurgie v nemocnici Inje University Sanggye Paik v Soulu. Výzkumníci poznamenávají, že mRNA vakcíny jsou spojeny s nárůstem psychiatrických poruch a mohly by vysvětlit zprávy o změnách osobnosti a chování po celém světě.

Studie uvádí jako klíčové symptomy způsobené vakcínami „psychiatrické projevy“, jako je deprese, úzkost a poruchy spánku.

## Výsledky studie

Výsledky studie jsou šokující:

- 68,3 % pacientů uvedlo nárůst deprese.
- 43,9 % vykazovalo nárůst úzkostných poruch.
- 93,4 % trpělo poruchami spánku.

Výzkumníci analyzovali psychiatrické nežádoucí příhody (AE) jeden týden, dva týdny, jeden měsíc a tři měsíce po očkování. Byl měřen poměr rizik (HR) pro psychiatrické AE. Mají podezření, že spike protein vakcíny spouští neurozánět, který způsobuje příznaky.

### **Odkazy na rekordní míry deprese**

---

Studie přichází v době, kdy míra deprese celosvětově vzrostla na rekordní úroveň, zejména od roku 2020. Zatímco někteří odborníci to vysvětlují opatřeními souvisejícími s pandemií, jako jsou uzamčení, požadavky na masky a ekonomické ztráty, výzkum naznačuje, že vakcíny mRNA mají také ústřední roli by mohla hrát roli.

### **Kritika a varování**

---

Výsledky se setkávají s rostoucí kritikou. Bývalý viceprezident společnosti Pfizer Dr. Mike Yeadon vyjádřil znepokojení a řekl, že vakcíny byly „záměrně navrženy tak, aby ubližovaly lidem“. Yeadon, dlouholetý kritik očkovacích kampaní, zveřejnil svá varování ve videoprohlášení, ve kterém nazval mRNA vakcíny „skryté útoky“.

Studie přichází uprostřed rostoucí debaty o bezpečnosti a nezbytnosti vakcín proti COVID-19. Vzhledem k výsledkům stále více odborníků volá po přehodnocení a v některých případech dokonce po zákazu vakcín.

Diskuse kolem těchto alarmujících zjištění by mohly mít dalekosáhlé důsledky pro veřejné zdraví a politiku očkování.